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«PACYHET KOJIMYECTBA MATEPUAIIA
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[OBA BUOA PEMOHTA

KanutanbHbI peMOHT




UTO HEODXOOMMO ONS pEMOHTA?

[Bepb B KOMHaTY
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Hanpumep:

OnnHa komHaTel = 3,45 meTpa (Mnn 3 meTpa 45 caHTUMETPOB)
LLinprHa komHaTh1 = 2,8 meTpa (unn 2 meTpa 80 caHTUMETPOB)
3HauuT rnnowaab KomHaTtbl = 345 * 28 = 9,66 meTpa

Oxkpyrnsem sHaveHue A0 GrmxaniLero Lenoro.

Mocne okpyrneHus nnowagb coctaBuT 10 KBagpaTHbIX METPOB.
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Kak Ha4yepTuThL?




nasa 1. PEMOHT

R i

HyXHo caenatb peMOHT O4HOM KOMHaThI

Mue n0Tpe6y_c_eTc;| y3HaTb €€ pasmepbl (AnuHy, LWUIMPUHY U BbICOTY).3aTeMm
paccuuTaTtbh €e nnowanb (NoToskKa, CTeH, nosna) n nepumMetp.

Ncxoasa 13 pesynsrartos, st MOTY Y3HaTb:

- HY>KHO€ KOnn4yecTBo 060€eB (B MeTpax);
- CKONbKO HEODXOAMMO NaMuHaTa Ansg nona;
- HeobXoAMMOE KONMYECTBO KBaapaTHbIX
METPOB HATAXXHOIO MOTOJSIKa;
- HeobxoaAMMoe KONMMYecTBO NOTONOYHbIX
N Ong nona ninHTYCOB.
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Pa3mepbl MOen KOMHaTbI
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mMaga 2. PeMOHT noTonka

. ~~y gy A
Ham Bbl60p OCTaHOBWIICA HA HaTSXKHOM NoTornkKe. YTobbl y3HATb CTOMMOCTb
PEMOHTA NOTOSIKa He0HXo0ANMO:

a) U3BMEePUTb OJINMHY U LUMPUHY NOTOSKa;

©) HanUTK ero nnowiaab;

B) HANTU CTOMMOCTb HaTS>KHOIO NOTONKA;

) HANTWM NEPUMETP NOTONKA;

A) paccymTaTb KONMYECTBO N CTOMMOCTb
NOTONOYHOrO NANHTYCA.

o

o PacyéTthl:
[Nnowanb notonka S = a*b
S=3,5%3=10,5Mm? |
LleHa ¢ MOHTa)KoM 1 M? HaTs»KHOro NoTorka — 800 py(
CTommocCTb noTonka coctaBuT 10,5 * 800 = 8400 py0O 2
MepumeTp notonka P =2 * (a + b)
P=2%(3,5+3)=2%6,5=13 M
KonnyecTtBo NANHTYCOB — 6 (N0 2,5M), CTOMMOCTb — 6%60=360 py0.
CTtommocTb Knest — 1 Tiobuk — 100 pyo.
O6wasa croumocTb notonka 8400 + 360 + 100 = 8860 pyo
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maBa 3. PeMOHT nona.

[ns NOKPbITUA MNMOJ1a B MOen KoMHaTe Donblue Bcero nogxoauT nammuHar.

YToObl nogcUnTaTh CTOMMOCTb MaTepmanoB Anst PEMOHTA nona
Heobxoaumo:

a) N3MepuTb ANTMHY W LUMPUHY Nona, HAanTK ero nnoLlansb;

6) y3HaTb, CKOMNbKO NaMmuHaTa Ans norna BaMm He0OX0AMMO KYNUTb, eCrni
pa3mepbl JOCKM 1,38M X 0,155 M;

B) HAUTWN NEepPUMETP Nona;

r) paccuynTaTh KONMMYECTBO M CTOMMOCTb MOMOBOIO
NAVHTYCA.

« Pacyérbl:

a) lNamunar

% KonunyecTtBo: 10,5:( 1,38 * 0,155)= 10,5 :0,2139 = 50 W

‘ OpgHa ynakoBka — 10wT. —cTouT 1300 pyo.

CToumocTb Bcero nammuHata : 1300 * (50/10)= 6500 p
6) MnnHTYyC
[lepumeTp KOMHaTbI P=13 - 0,8=12,2 M
LleHa nnmHTyCca (1 wTt no 2,5m) - 50 pyo.
KonnyecTtBo NfMHTYCOoB — 5 (Mo 2,5M), CTOUMOCTb — 5 * 50=250 py6.
OOwasn ctoMMocTb noJsia cocrtaBuT: 6500 + 250 = 6750 pyo
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naBa 4. PeMOHT CTeH

a) Hantu nnolaab KaXkaowm CTeHbl B KOMHATE U BblYECTb U3 Heé nrowaib
OKHa 1 ABepu.

6)Y3HaTb, CKONbKO PynoHOB 060eB BaM HEOOXOANUMO KyNTb, ECRv LUMPUHA
pynoHa 1,06 M, a AnuHa 10 m.

B)HanTn ctommocTtb 060€eB, ecnu LeHa 1 pyroHa 1400 py6.

PacuéThbl:
3,5 % 2,5=8,75M? - S 1 CTEHbI
3,5 % 2,5=8,75M? - S 2 CTEHbI
3% 2,5=7,5M? - S 3 CTEHbI
3% 2,5=7,5M?> — S 4 CTEHBbI

(8,75+7,5) * 2 =32,5M% — S CTEH,

Ham noHagobutcs 32,5 M? : (1,06 * 10) =3 pyfioHa
CtoumocTb 060eB: 3 * 1400=4200 pyoO.
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